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2/2018
Helsingin seudun ammatilliset senioriopettajat HASO ry.
Hyvät ystävät!  

Tervetuloa kaikki uudet ja nykyiset jäsenet mukaan yhdistyksemme toimintaan!

Käytännön asioita.

Muistutamme yhdistyksen kotisivuista www.hasory.net. Sieltä löytyy mm. hallituksen jäsenten yhteystiedot ja ajankohtaista tietoa yhdistyksen toiminnasta. Kannattaa käydä katsomassa! Jotta yhteydenpito sujuisi, olisi hyvä, että liittyisitte kotisivujen kautta postituslistallemme. Yhdistyksen jäsensihteeri on Tarja Haapala, johon voi ottaa yhteyttä esim. jäsenasioissa, jos sähköpostia ei ole, puh. 040 3666018.
OSJ ry:n jäsenrekisteriä ylläpitää OAJ. Toivomme, että päivitätte yhteystietonne OAJ:n sivuilla www.oaj.fi . OSJ ry:n posti (mm. jäsenmaksulasku) lähetetään tämän jäsenrekisterin tietojen perusteella. Jäsensivuille kirjaudutaan jäsenkortin jäsennumerolla, joka on samalla käyttäjätunnus. Jos salasanaa ei ole tai se on unohtunut, uuden saa OAJ:n sivujen pikalinkistä ”Oletko unohtanut salasanasi?” Jäsensivuilta kohdasta ”Omat tiedot” pääsee tarkastamaan ja muuttamaan tietoja.
HASO:n pankkiyhteys on Danske Bank FI 94 8001 8710 0496 15. Yhdistyksemme jäsenmaksu on tänä vuonna 10 € ja viitenumero 1818. Jos jäsenmaksu on unohtunut maksaa, voi sen vieläkin tehdä. Jäsenmaksut mahdollistavat oman yhdistyksemme monipuolisen toiminnan.

Kaikkiin yhdistykselle tuleviin maksuihin tulee laittaa viitenumero. Ennen maksamista kannattaa varmistaa, että mukaan mahtuu. Ilmoittautuminen on sitova, kun viimeinen ilmoittautumispäivä on ohi. On hyvä merkitä ilmoittautumiset ja maksut muistiin, etteivät pääse unohtumaan.
Teematiistaisin kokoonnumme kuukauden ensimmäisenä tiistaina klo 13.00 – 15.00 Kampin palvelukeskuksessa osoite Salomonkatu 21. B 2. kerros, huone Broidi.

Yhdistys tarjoaa kahvit.
SYYSKUU

4.9.
Teematiistai
Keskustan arvot ja eduskuntatyö. 
Kansanedustaja Terhi Peltokorpi (kesk.)

TO 27.9.
William Suvanne Quintet: Chess’n Jazz
klo 19.00
Koko Teatteri, Hämeentie 3, 00530 Helsinki, puh. +358 50321 9919

(ark. 12 – 16). sähköposti bookings@kokojazz.fi kotisivut  www.kokojazz.fi.
Ilmoittautuminen Tuula Lukkarinen, tulukkar63@gmail.com tai tekstiviesti
puh. 050 5710799, viimeistään 20.9.2018. Lipun hinta eläkeläiseltä 15 €. Kukin konserttiin menijä maksaa itse lipun mennessään konserttiin. Lipun saa maksettuaan konserttiin mennessään ja kertoessaan olevansa Haso ry:n lippuvarauskiintiössä. Konsertit ovat tavallisesti loppuun myytyjä. Lippuja on varattu 10 kpl.
LOKAKUU

2.10.
Teematiistai

Vanhustyö Helsingissä

Vanhustyön johtaja Seija Muurinen (kok.) Helsingin kaupunki 

PE 12.10
Musiikkitalossa klo 10 alkavaa RSO:n kenraaliharjoitusta pääsee seuraamaan maksutta. Ilmaisia lippuja varattavissa 28.9.2018 mennessä Eeva Häröltä, eeva.haro@gmail.com tai puh. 050 336 3827.
KE 17.10
Pirkko Saision ja Jussi Tuurnan musiikkinäytelmä, Musta Saara, Kansallisteatterin suuri näyttämö klo 19.00 (20 lippua varattu). Unioni on luvannut rahat uusien asuntojen rakentamiseksi Transilvanian romaneille, mutta rahat ovat kadonneet Romaniassa. Romanit jatkavat matkaa Ranskaan, Camarguen suistoon tapaamaan omaa suojeluspyhimystään Mustaa Saaraa. Rooleissa mm. Sinikka Sokka, Ulla Tapaninen ja Tiina Weckström. Paikat rivillä 3.

Ilmoittautuminen Liisa Fräki, miel. tekstiviesti puh. 040 701 6107 tai

liisa.fraki@gmail.com, viimeistään 19.9.2018. ja samoin maksu 41 € yhdistyksen tilille, viite 1889.
MARRASKUU

6.11.
Teematiistai
Aihe tarkentuu syksyn aikana.
TO 8.11
Herra Puntila ja hänen renkinsä Matti, Helsingin kaupunginteatteri, suuri näyttämö klo 19.00. Brecht ja Vuolijoki kertovat, miten renki Matin päivät muuttuvat sen mukaan, onko Herra Puntila selvin päin vai juovuksissa. 
Ilmoittautuminen Seija Luukolle, seija.luukko@gmail.com tai tekstiviestillä puh. 040 7269249, viimeistään 5.10.2018 ja samoin maksu 42 € yhdistyksen tilille, viite 1892.

KE 14.11.
Iiro Rantala 3
klo 19.00
Koko Teatteri, Hämeentie 3, 00530 Helsinki, puh. +358 50321 9919 (ark. 12 – 16). sähköposti bookings@kokojazz.fi kotisivut www.kokojazz.fi.
Ilmoittautuminen Tuula Lukkarinen, tulukkar63@gmail.com tai tekstiviesti puh. 050 5710799, viimeistään 6.11.2018. Lipun hinta eläkeläiseltä 20 €. Kukin konserttiin menijä maksaa itse lipun mennessään konserttiin. Lipun saa maksettuaan konserttiin mennessään ja kertoessaan olevansa Haso ry:n lippuvarauskiintiössä. Konsertit ovat tavallisesti loppuun myytyjä. Lippuja on varattu 10 kpl.

TI 27.11
Pullo Cavaa ja aurinkoa, Helsingin kaupunginteatteri, Areena näyttämö Hämeentie 2 klo 19.00. Pullo Cavaa ja aurinkoa on Helena Anttosen lämmin ja oivallinen komedia naisten ystävyydestä ja unelmien vanhainkodista.
Ilmoittautuminen Seija Luukolle seija.luukko@gmail.com tai tekstiviestillä puh. 040 7269249, viimeistään 26.10.2018 mennessä ja samoin maksu 40 € yhdistyksen tilille, viite 18102.
21.11. – 26.11.2018 (6 pv.) Pikkujouluristeily Saksaan (675/835 €).
Helsinki – Travemünde – Spornitz – Rheinsberg – Berlin – Mölln – Helsinki

Matkustamme Finnlinesín Star-luokan aluksella Vuosaaren satamasta. Matkanjärjestäjänä on Kristina Cruises. Varaus on tehty alustavasti 10 hengelle, hinta 675 eur 2 hengen hyteissä ja hinta 835 eur yhden hengen majoituksessa.

Ilmoittautuessa tarvitaan nimi (kaikki nimet tarkasti kuten passissa), syntymäaika (pp.kk.vvvv),  kansalaisuus (jos ei ole Suomen kansalainen) sekä matkapuhelinnumero ja laskutusosoite. Ilmoita myös mahdolliset ruoka-aineallergiat.

Matkavakuutus, jossa on peruutusturva, kannattaa hankkia jo matkaa varatessa. Matkatoimisto laskuttaa suoraan matkalle lähtijöitä. Varausmaksu 200 euroa tulee maksettavaksi noin 20.9.2018.

Ilmoittautumiset viimeistään 7.9.2018: Tarja Haapala, sähköpostilla tarja.haapala@welho.com tai tekstiviestillä numeroon 0403666018.

Risteilyn ohjelma tämän jäsenkirjeen lopussa.

JOULUKUU

TI 4.12.
Teematiistain korvaa Pikkujoululounas
Jouluinen buffet, joka sisältää kaksi kaatoa viiniä ja yhdistyksen tarjoaman alkumaljan, on katettuna nautittavaksemme Hyvän Olon Hotel Haaga Central Park -ravintolassa, 2.krs. Osoite Nuijamiestentie 10, 00320 Helsinki. Kulkuyhteydet: Hämeenlinnanväylää kulkevilla busseilla pääsee aivan hotellin viereen. Hotellilla on myös paikoitustiloja.
Linja 40: Elielin aukio -> Haagan ammattikoulu (Ilkantiellä)

Linja 43: Elielin aukio -> Metsäläntie (Metsäläntiellä)

Linja 42: Erottaja -> Metsäläntie (Hämeenlinnanväylällä)

Linja 63: Kamppi -> Metsäläntie (Nuijamiestentiellä)
Lähijunalla: Helsingin rautatieasemalta Huopalahden asemalle lähiliikennejunilla P, E, A, U ja S.

Lentokentältä: I-junalla (Kehärata) (22 min.) Huopalahden asemalle, josta n.1 km kävely hotelliin

Ilmoittautuminen Liisa Fräki, miel. tekstiviesti puh. 040 701 6107 tai liisa.fraki@gmail.com, viimeistään 20.11. ja samoin maksu 51 € yhdistyksen tilille, viite18131. 
TO 6.12.
RSO:n itsenäisyyspäivän konsertti (40 lippua varattu) Musiikkitalo klo 15.00 johtajana Hannu Lintu. Joonas Kokkonen: Requiem, Sebastian Hill: Sharp Music (kantaesitys) ja Sibelius: Sinfonia nro 3. Mukana mm. Johanna Rusanen-Kartano, Ville Rusanen ja Musiikkitalon kuoro.

Ilmoittautuminen Liisa Fräki, miel. tekstiviesti puh. 040 701 6107 tai liisa.fraki@gmail.com, viimeistään 11.10.2018. ja samoin maksu 22 yhdistyksentilille, viite 18115.  (OSJ sponsoroi osan lipun hinnasta.)

TO 13.12
Kekkonen ja Kremlin tanssikoulu, Helsingin kaupunginteatteri, pieni näyttämö klo 19.00, Eläintarhantie 5. Kari Heiskasen Kekkonen haluaa varmistaa jatkonsa presidenttinä. Hän on kaukana Havaijilla, kun Suomeen saapuu nootti. Venäjä on arvaamaton tanssikaveri! 

Ilmoittautuminen Seija Luukolle seija.luukko@gmail.com tai tekstiviestillä puh. 040 7269249, viimeistään 9.11.2018 ja samoin maksu 36 € yhdistyksen tilille, viite 18128.
21.–26.11.2018 (6 pv.) ROPAX -Pikkujouluristeily Saksaan

RISTEILYOHJELMA

Joulun odotus alkaa Itämerellä perinteisellä pikkujouluristeilyllä Saksaan! Tällä kertaa vietämme riemukkaan tunnelmallisia hetkiä suomalaisen sanoittajamestarin seurassa. Kotkalaisen Juha Vainion syntymästä on kulunut tänä vuonna 80 – vuotta. Kristina Cruises kunnioittaa pikkujouluristeilyllään tätä kotikaupunkinsa karhean koskettavaa lauluntekijää.

Risteilymme artistivieraat ovat pitkän uran laulajana tehnyt Annika Eklund ja näyttelijä-ohjaaja Otto Kanerva, jotka nousevat merimatkoilla laivan estradille yhdessä ja erikseen myös risteilyisäntä Jukka Helinin ja risteilymme bändin kanssa. 

Vierailumme Saksassa avaamme rennolla otteella Amorin jalanjäljillä Rheinsbergin linnassa, josta matka jatkuu kohti pääkaupunki Berliiniä. Aikaa jää kaupungissa niin ostoksille kuin rauhalliselle oleilulle. Matkan kruunaa kerrassaan upea VIVID-show Friedrichstadt Palastissa. Show vie meidät yli 100 taiteilijan voimin Euroopan suurimmalla näyttämöllä nauttimaan huikaisevasta akrobaattisesta esityksestä, joka saattaa nostattaa jopa ilon kyyneleitä. Hyvää ruokaa ei ole tälläkään matkalla unohdettu: niin laivalla kuin Saksan ravintoloissa tarjolla on maittavaa ruokaa ruokajuomineen. Yöpymisiin on valittu Kristina®-risteilyjen tapaan viihtyisät hotellit, joissa levätään monipuolisen päiväohjelman päätteeksi.

Keskiviikko 21.11.

Lähtö Helsingistä (Vuosaari, Hansaterminaali) klo 17.00. Illallinen (sisältää ruokajuomat) ja iltaohjelmaa.

Ilmoittautuneille toimitetaan tarkemmat ohjeet Vuosaaren satamaan pääsystä ja lähtöselvityksestä, joka alkaa jo klo 13.00.

Torstai 22.11.

Aamu alkaa runsaalla brunssilla laivan ruokasalissa. Päivän aikana monipuolista tieto- ja viihdeohjelmaa Kristina® matkanjohtajien ja musiikkivieraiden johdolla. Illallinen laivan tapaan. Saapuminen Travemündeen klo 21.30, maihinnousu ja kuljetus hotelliin (Van der Valk Landhotel Spornitz ***), jonne saavutaan noin klo 24.00.

Perjantai 23.11.

Aamiaisen jälkeen suuntaamme noin 100 kilometrin päässä sijaitsevaan Rheinsbergin renesanssityyliseen palatsiin. Opastetulla kierroksella tutustumme upeasti saksalaiseksi kulttuurikeskukseksi kunnostettuun palatsiin Amorin jalanjäljissä. Mielenkiintoisen tarinallisen kierroksen jälkeen siirrymme bussilla Berliiniin (n. 2.5 h) ja vietämme hetken vapaa-aikaa Alexanderplatzilla joko ostoksilla tai lounastaen. Vapaa-ajan jälkeen siirrymme hotellille (Estrel Hotel Berlin 4*) ja valmistaudumme maittavaan kolmen ruokalajin illalliseen 20-luvun hengessä ravintola Nollessa (sis. 1 ruokajuoman) sekä illan päättävään huikeaan akrobatiaa ja musiikkia sisältävään Vivid showhun Friedrichstadt Palastissa.

Lauantai 24.11.

Aamun voi ottaa rauhallisesti nauttien hotellilla tai suunnata jouluostoksille. Hotellilta on järjestetty kuljetus the Mall of Berlin – ostoskeskukseen, jossa n. 270 kauppaa tarjoavat upeat mahdollisuudet joululahjalöydöille. Puoliltapäivin jatkamme yhdessä Berliinin kaupunkikiertoajelulla. Iltapäivällä vietämme hetken vapaa-aikaa Friedrichstrassella joko viimeisiä hankintoja tehden tai lounastaen. Berliinistä matkamme jatkuu kohti Möllniä (n. 2,5 h), jossa nautimme yhteisen buffet -illallisen (sis. yhden ruokajuoman). Illallisen jälkeen siirrymme linja-autolla Travemündeen (n. 1 h) ja paluu laivaan ja ilta jatkuu baarin puolella – jamit totta kai!

Sunnuntai 25.11.

Päivä merellä. Maittava brunssi. Runsaasti erilaista ohjelmaa laivalla päivän mittaan. Illallinen laivan tapaan (sisältää ruokajuomat), jonka jälkeen iltaohjelmaa.

Maanantai 26.11.

Paluu Helsinkiin. Aamiainen laivalla. Tulo Helsinkiin (Vuosaari) klo 9.00. Pääsy terminaaliin noin puoli tuntia satamaan tulon jälkeen.

Hintaan sisältyy

Risteily Helsinki – Travemünde – Helsinki Finnlinesin Star-luokan laivalla valitussa hyttiluokassa

Puolihoitoruokailut (aamiaiset ja illalliset)

Majoitukset Saksassa

Matkaohjelman mukaiset ohjelmat, opastetut kierrokset, pääsylippu VIVID-showhun, kuljetukset ja illalliset Saksassa

Kristina®-matkanjohtajien sekä artistivieraiden ohjelmat ja palvelut matkan aikana.

Laivalla on pieni kuntosali, poreallas ja saunaosasto käytettävissä. Myös hierontapalveluja saatavissa lisämaksusta. Lisätiedot ja varaukset laivalla.

Laivalla pukeudutaan rennosti. Saksan retkille kannattaa varata kunnon kävelykengät.

Lisätietoja risteilystä linkistä https://www.kristinacruises.com/fipj4/

Iloista ja nautinnollista matkalla mukana oloa.

t-Tarja
Mukavaa syksyä!
Hallituksen puolesta

Pentti Länne puheenjohtaja

Tuula Lukkarinen

puh. 0400 571828


puh. 050 5710799

pentti.lanne@gmail.com

tulukkar63@gmail.com
