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Helsingin seudun ammatilliset senioriopettajat HASO ry.
Hyvät ystävät!  

Tervetuloa kaikki uudet ja entiset jäsenet mukaan yhdistyksemme toimintaan!

Käytännön asioita.

Muistutamme yhdistyksen kotisivuista www.hasory.net. Sieltä löytyy mm. hallituksen jäsenten yhteystiedot ja ajankohtaista tietoa yhdistyksen toiminnasta. Kannattaa käydä katsomassa! Jotta yhteydenpito sujuisi, olisi hyvä, että liittyisitte kotisivujen kautta postituslistallemme. Yhdistyksen jäsensihteeri on Tarja Haapala, johon voi ottaa yhteyttä esim. jäsenasioissa, jos sähköpostia ei ole, puh. 040 366 6081.
OSJ ry:n jäsenrekisteriä ylläpitää OAJ. Toivomme, että päivitätte yhteystietonne OAJ:n sivuilla www.oaj.fi . OSJ ry:n posti (mm. jäsenmaksulasku) lähetetään tämän jäsenrekisterin tietojen perusteella. Jäsensivuille kirjaudutaan jäsenkortin jäsennumerolla, joka on samalla käyttäjätunnus. Jos salasanaa ei ole tai se on unohtunut, uuden saa OAJ:n sivujen pikalinkistä ”Oletko unohtanut salasanasi?” Jäsensivuilta kohdasta ”Omat tiedot” pääsee tarkastamaan ja muuttamaan tietoja.
HASO:n pankkiyhteys on Danske Bank FI 94 8001 8710 0496 15. Yhdistyksemme jäsenmaksu on tänä vuonna 10 €  ja viitenumero 1711  Jos jäsenmaksu on unohtunut maksaa, voi sen vieläkin tehdä. Jäsenmaksut mahdollistavat oman yhdistyksemme monipuolisen toiminnan.

Kaikkiin yhdistykselle tuleviin maksuihin tulee laittaa viitenumero. Ennen maksamista kannattaa varmistaa, että mukaan mahtuu. Ilmoittautuminen on sitova, kun viimeinen ilmoittautumispäivä on ohi. On hyvä merkitä ilmoittautumiset ja maksut muistiin, etteivät pääse unohtumaan

Teematiistaisin kokoonnumme kuukauden ensimmäisenä  arkitiistaina klo 13.00 – 15.00  Kampin palvelukeskuksessa osoite Salomonkatu 21. B 2. kerros, huone Broidi.

Yhdistys tarjoaa kahvit.
SYYSKUU

5.9.
Teematiistai
Turvallisen vanhuuden puolesta. -Suvanto ry, vanhempi tutkija Päivi Helakallio: Ikäihmisten turvallisuus ja taloudellinen hyväksikäyttö. 
TO 14.9.
Retki Kotkaan 
Ilmoittautumiset tarja.haapala@welho.com tai puh. 040 366 6081 (mielellään tekstiviestillä)  ja maksu 86 € yhdistyksen tilille, viite 1795, viimeistään 14.8. Retkiohjelma on sivuilla 4 ja 5.

TO 21.9.
Työväenasuntomuseo Kirstinkuja 4 klo 13.

Alppilassa Linnanmäen juurella on Työväenasuntomuseo, jonka pienissä hellahuoneissa voi kurkistaa helsinkiläisen arjen historiaan. Kotien hellakakluunit, pesukomuutit ja päästä vedettävät sängyt kuvaavat työläisperheiden elämää 1900-luvun eri vaiheissa. Tutustumme museoon oppaan johdolla. Käynti on maksuton.

Ilmoittautuminen viimeistään 14.9  seija.luukko@gmail.com tai puh. 040 726 9249 .(mielellään tekstiviestillä)
LA 23.9 
Myrskyluodon Maija Kaupunginteatteri Suuri näyttämö klo 13

Kaikki liput on jo varattu. Maksu 68 € viimeistään 1.9. yhdistyksen tilille, viite 1782

TO 28.9.
Suomi 100  Runoja ja musiikkia Suomen luonnosta. Kampin palvelukeskuksen juhlasali klo 13

Kanteleensoitto ja laulu Satu Sopanen lausunta Eeva Härö

Tilaisuus on kaikille avoin
LOKAKUU

3.10.
Teematiistai

Farmaseuttinen johtaja, FaT. Charlotta Sandler: Turvallista lääkehoitoa ikääntyville. Kuulemme erilaisten lääkkeiden ja luontaistuotteiden yhteisvaikutuksista. 

TI 10.10.
Tutustuminen Finnlinesin matkustajia ottaviin laivoihin Vuosaaren satamassa klo 11 – 15

Tutustumme satama-alueeseen ja uusittuihin Star-luokan aluksiin, niiden hyttiluokkiin ja yleisiin tiloihin. Nautimme lounaan, jossa salaattipöytä, keitto ja jälkiruoka sekä alkumalja, hintaan 12 € /h. Matkustamme julkisilla kulkuvälineillä, ensin Vuosaareen metrolla ja siitä bussilla 90 (n.15 min välein) Hansaterminaaliin. Finnlinesin bussi tulee sinne vastaan.
Ilmoittautuminen liisa.fraki@gmail.com tai puh. 040 701 6107 (mielellään. tekstiviestillä) viimeistään 21.9. Ruokarajoitteista tieto! Ei muita kustannuksia kuin lounas, ja julkinen liikenne.
TI 31.10.
Koivu ja tähti Kansallisteatteri Suuri näyttämö klo 19.00

Pirkko Saision Kansallisteatterille kirjoittama juhlanäytelmä jatkaa siitä, mihin Topeliuksen satu lopetti. Koivu ja tähti liikkuu kolmessa aikatasossa: ajassa ennen Suomen itsenäisyyttä, itsenäisyyden ajassa ja tulevassa, jossa itsenäisyys saattaa olla vaarassa. Ohjaus Laura Jäntti. Paikkamme ovat toisella rivillä.


Ilmoittautuminen liisa.fraki@gmail.com tai 040 701 6107 (mielellään tekstiviestillä) ja maksu 39 € yhdistyksen tilille, viite 17103, viimeistään 27.9.
MARRASKUU

7.11.
Teematiistai
Minna-Maaria Sipilä: Surun kohtaaminen
TI 21.11.
Juoksuhaudantie Kaupunginteatteri  Areena-näyttämö Hämeentie 2 klo 19.00

Huikean taitavat Timo Ruuskanen (Zin) ja Tuukka Vasama (Mike) käyvät läpi Kari Hotakaisen Finlandia-palkitun romaanin kahdessa tunnissa.Tarinaa rytmittävät livenä soitetut rock-klassikot Neil Youngista U2:een ja Johnny Cashiin. Juoksuhaudantie kertoo Matti Virtasen erotarinan.

Ilmoittautuminen seija.tikkanen@elisanet.fi tai puh. 050 538 2210 ja maksu 39 €  yhdistyksen tilille, viite 17116 viimeistään 15.10

KE 22.11.
Rahamuseo klo 13.00. Snellmaninkatu 2 Tuomiokirkon kivijalassa Senaatintorin kulmalla. Yhteydet raitiovaunuilla 1, 1A, 7A ja 7B.
Opastuksessa käydään läpi rahan ja rahajärjestelmän historiaa Suomessa ja muualla maailmassa, Suomen Pankin asema ja nykytehtävät osana eurojärjestelmää, kansantalouden perusteita sekä katsaus suomalaisiin maksuvälineisiin taiteena. Lisäksi esitellään näyttelyt Mistä Suomi elää 2067 ja Kansakunnan omaisuutta.

Ilmoittautuminen viimeistään 17.11. pauli.ronkainen@gmail.com tai puh.  043 200 2047 (mielellään tekstiviestillä). Tilaisuus on maksuton.
JOULUKUU

KE 6.12.
RSO:n itsenäisyyspäivän konsertti Musiikkitalo klo 15.00 johtajana Hannu Lintu
Lotta Vennäkosken uusin teos Uniin asti esitetään suomeksi, ruotsiksi ja pohjoissaameksi. Magnus Lingbergiltä on myös kantaesitys. Sibeliuksen Kullervossa ” soi kyykytetyn kansan kauna ja sisu aina Lallista Lehtoon”.

Ilmoittautuminen liisa.fraki@gmail.com tai 040 701 6107 (mielellään tekstiviestillä) ja maksu 22 € yhdistyksen tilille, viite 17129.viimeistään 10.10.
12.12.
Teematiistai klo 13.30. (Huomaa aika!).

Vietämme pikkujoulua ja yhdistyksen 30-vuotisjuhlaa  Hotel Arthurissa Vuorikatu 19.

Tarjolla on perinteinen joulupöytä

Ilmoittautuminen pentti.lanne@gmail.com tai puh. 040 0571828 (mielellään tekstiviestillä) ja maksu 45 € yhdistyksen tilille, viite17132, viimeistään 5.12.

Retkiohjelma Kotkaan 14.9
8.00

Lähtö Helsingistä Kiasman matkailuliikennepysäkiltä

10.00 – 11.30

Merikeskus Vellamo
Tunnin opastettu kierros Merikeskus Vellamossa. Kierroksen aikana nähdään kumpikin museo: Suomen Merimuseo sekä Kymenlaakson Museo ja kuullaan tarinoita itse rakennuksestakin. Suomen Merimuseon perusnäyttely herättää värikkäästi eloon Suomen merenkulun historian ja esineistön. Kymenlaakson Museo kertoo elämänmakuisia tarinoita virran varrelta.

11.30 – 12.30
Lounas Ravintola Kotkan Klubilla
Lounas noutopöydästä. Salaattivalikoima, leipä, levite ja kaksi päivittäin vaihtuvaa pääruokavaihtoehtoa, ruokajuomana vesi ja aterian päätteeksi kahvi tai haudutettu tee. 1927 valmistunut kaunis ja tyylikäs klubikiinteistö, jossa toimii yleinen kaikille avoin täysillä anniskeluoikeuksilla varustettu ravintola.

12.30 – 14.00
Opastettu kaupunkikierros  ja Sapokan Vesipuisto
Kotkan matkailuopas noutaa ryhmän lounaalta ja  opastetulle kaupunkikierrokselle, jonka aikana nähdään merkittävimmät nähtävyydet ja kuullaan tarinoita historiasta sekä tämän päivän elämästä Kotkassa. 
Kierroksen aikana tehdään pieni kävely Suomen palkituimmalla viheralueella, Sapokan Vesipuistossa

14.00 – 15.30

Langinkosken keisarillinen kalastusmaja
Kalastusmaja vuodelta 1889 on ainutlaatuinen kohde maailmassa. Keisari Aleksanteri III:n kalastusmaja on ainut Venäjän rajojen ulkopuolella säilynyt keisariperheelle rakennettu rakennus. Majalla tavataan myös rooliopas esim. Maria Feodorovna, keisarinna, joka pitää vieraista ja esittelee mielellään valtakuntaansa. Keisarin adjutantti sekä itse Keisari ovat myös Langinkosken väkeä. Kumpikin heistä tuntee talon kuin omat taskunsa.

15.00 – 15.30
Langinkosken kesäkahvilassa iltapäiväkahvi/tee makean kahvileivän kera. Lähtö kotimatkalle, perillä Helsingissä klo 18.00 mennessä.

Hinta  86 €/hlö sisältää matkat, sisäänpääsymaksut, opastukset, lounaan ja iltapäiväkahvin.
Mukavaa syksyä!
Hallituksen puolesta

Pentti Länne puheenjohtaja

Eeva Silventoinen, sihteeri
puh. 0400 571828


puh. 040 733 4102

pentti.lanne@gmail.com

eeva.silventoinen@welho.com

